

# 交通银行扎实推进 小微企业账户减费让利

为落实人民银行等四部门《关于降低小微企业和个体工商户支付手续费的通知》(银发[2021]169号)要求,自2021年9月30日起,交通银行珠海分行积极响应国家政策针对小微企业账户支付手续费进行减费让利,降低小微企业、个体工商户等市场主体经营成本,助力小微企业、个体工商户等经济实体发展。

此次交通银行珠海分行降低减免小微企业和个体工商户支付手续费涉及6类业务共13个项目,涵盖了人民币转账汇款手续费、开户手续费、安全认证工具工本费、企业网银综合年费、安全认证工具年费、小额账户管理费、支票工本费和票据挂失费等企业获益较大项目。

交通银行珠海分行通过本次减费让利优惠活动,预计为小微企业和个体工商户支付手续费每年减免140余万元,受惠小微企业、个体工商户超5000家。接下来,在中国人民银行珠海中心支行的指导下,交通银行珠海分行将继续以高度的政治责任感和强烈的使命感持续深化减费让利工作,坚守为企业、为民服务的初心和使命,强化大行担当,最大限度地让利实体经济,以金融活水助力珠海经济发展。(珠交行)

服务收费类别	序号	服务收费内容	优惠政策	优惠对象和时间	说明
一、银行账户服务	1	账户管理费(含小额账户管理费,不含不动户管理费)和年费	免收	优惠对象:小微企业和个体工商户 优惠时间:自2021年9月30日起三年	自2017年8月1日起,我行已主动对客户开立的唯一账户减免账户管理费(含小额账户管理费)和年费。
	2	单位结算账户管理费和年费	免收		现行收费标准:对公账户开户费:100元/户(广东省分行标准)。优惠期限:2021年9月30日至2024年9月30日(以开户日期为准)。
	3	首个单位结算账户开户手续费	现行收费标准5折优惠		现行收费标准:每笔1万元以下(含),5元/笔,1万-10万元(含),10元/笔。
二、对公转账汇款	4	单笔10万元(含,下同)以内的对公跨行转账汇款	现行收费标准9折优惠		现行收费标准:1.综合年费:每个客户20元/年(广东省分行标准)。2.证书服务年费:(1)CFCA:每张证书200元/年(2)交行CA:每张证书150元/年(企业手机银行暂不收费)。
	5	单笔10万元以内对公本行转账汇款	免收		我行相应收费项目名称:电子渠道工本费。具体收费标准为每个36元(广东省分行标准)。
三、电子银行服务	6	企业网银服务费	现行收费标准5折优惠		优惠对象:所有客户 优惠时间:长期
	7	电话银行年费	免收		2017年8月1日起,我行已暂停收取。
	8	安全认证工具工本费	证书工本费按照不高于成本价收取,每个0-42元		
四、票据业务	9	支票工本费、挂失费	取消		
	10	本票手续费、工本费、挂失费			
	11	银行汇票手续费、工本费、挂失费			

## “提防诈骗 安全夕阳”

中国银行珠海斗门支行举行反诈知识宣传讲座

临近年底,电信网络诈骗警情有所增加,新型诈骗方式层出不穷。日前,媒体报道了多起被骗案例,目标人群主要聚焦在老年人身上,包括诱导老年人购买“三无”保健品,赠小礼物诱骗老年人投资养老服务,设赌局掏空老年人钱袋子等等。

为进一步加强防范电信网络诈骗宣传力度,提高老年群体防诈骗意识,近日,中国银行珠海斗门支行开展了一场“提防诈骗、安全夕阳”主题知识讲座,吸引了斗门当地众多老年朋友参加。

真实案例回顾,解析常见诈骗手段。

课堂上,中国银行珠海斗门支行讲师通过播放金融防诈骗小视频、微电影、纪录片,针对现实典型案例,深入浅出为大家讲解诈骗分子的常见套路,如开设各种钓鱼网站引诱上当、制作虚假二维码骗取钱财等各种骗局。讲师通过梳理近年来针对老年人的十几种诈骗手段,对作案表现形式和手法逐一讲解。幽默诙谐的语言、生动精彩的课堂内容,让老年朋友在轻松愉悦的氛围中,切实增强了防诈骗意识。

宣传单张派发,掌握反诈骗技巧。活动中,讲师通过派发



中国银行珠海斗门支行举行反诈知识宣传讲座

别电信诈骗手段,提升了防骗意识,也掌握了防范网络诈骗技能,非常实用。

诈骗手段千变万化,但万变不离其宗。只要做到不贪小便宜、不轻信汇款、不轻信陌生来电、不透露个人信息就可以很好

地做到预防金融诈骗。下一阶段,中国银行珠海分行将进一步落实全民反诈专项行动工作要求,持续加大反诈宣传力度,积极践行社会责任,为珠海金融稳定、经济发展和民生服务保障贡献中行力量。(文/图 艾琳)

## 珠中江·专题

# 南方电网广东江门台山供电局: 党建引领创佳绩 青年工作再交优秀答卷

## C 带作用发挥有成果 青年创新展才干

今年,台山供电局围绕“党建带团建”工作指引,把“党建与业务双向融合”延伸到青年培养工作上,开展青年人才“揭榜挂帅”专项行动,从业务难题中提炼出7个课题,组织青年40余人参与课题揭榜,进一步深耕青年创客品牌,激发青年创新创效活力。另外台山局今年组织开展了4场创客面对面、创新创业等活动,系统性地为青年创新创效工作提供支持,助力青年获得了省级以上创新比赛奖项5个,其中台山局青年梁健锋、劳子弘在全国QC成果发布舞台上突出重围,荣获全国示范项目荣誉。

台山供电局始终坚持探索青年人才培养的更高效途径,总结经验就是在岗位实践中锻炼人才。今年9月,在台山供电局新一轮的空缺岗位竞聘中,一大批优秀青年通过层层选拔成功竞聘到了新岗位。

“怎样才能保持不断进步?”江门供电局一级人才叶林青给出了他的答案。今年9月,叶林青通过竞聘成为斗山供电所副所长,他说:“就是要坚持努力,不怕吃苦,甚至是坚持吃苦,这是在学党史中学到的。”

据统计,今年以来,共有9名青年在人才选拔中脱颖而出,占全年晋升人数的56%,充分体现了台山供电局党委对青年人才培养的重视程度和培养成果。



四九供电所青年员工利用周末时间对特色农产业开展保供电特巡,保障可靠供电

## D 党建带领成效好 挑重担尽显青年担当

台山供电局作为江门地区供电面积最大的县区局,有6个距离城区超60公里的偏远供电所,在这些偏远供电所里一共有37名青年扎根基层,以所为家,为守护一方百姓的幸福生活而奉献青春。“在这里确实有点苦,可是我可以克服,我认为这不仅是对我的一种磨练,也是我作为一名青年对党和人民的担当与回报。”刘沛祥说道,他在2020年7月毕业后就被分配到了离家70公里的北陡供电所,这是他入职一年后的感言。

除了在偏远所默默奉献的青年以外,还有一群台山供电局青年同样在

奋斗。全员90后的配网规划小组近一个月来每天加班加点,赶在计划节点前完成项目规划;何俊廷、何水通等青年机手,常常抓紧周末时间进行线路飞行巡视。他们在不同的地方以不同的方式拼搏奋斗,而这些奋斗都通向同一个终点,是青春奉献,是人民电业为人民。

“青年有拼劲,有成绩,就是对我们工作最好的肯定。”台山局团委书记周锐说。接下来,台山供电局会继续围绕党建带团建,做好服务青年、培养青年工作,为党和国家事业培养一批批优秀人才而不懈努力。(文/图 林敏行 郑茵)



台山供电局开展纪念“五四运动”主题团日活动

## A 带思想建设有效 青年队伍向党靠

今年以来,台山供电局团委在江门供电局团委和台山供电局党委带领下,以党史学习教育为主线,结合“五四”、“七一”、国庆等重大节点开展了青年讲党史、参观红色教育基地等形式多样的党史学习教育活动,引导广大青年“学党史、强信念、跟党走”。以“智慧团建”系统为抓手,紧抓三会一课,召开主题团日活动14次和专题学习会24次,开

展青马小组活动8次,组织青马学员开展主题宣讲15人次,积极号召青年参与团中央“青年大学习活动”,参学率在江局全区连续保持排名第一。

在党的思想持续引领下,台山供电局青年整体表现出拼搏向上、向党靠拢的积极态势,今年以来台山供电局有10名青年员工递交入党申请书,有13名青年员工成为新发展党员。

## B 带标杆建设有成绩 青年成长明方向

今年,台山供电局四九供电所获评全国青年文明号,是台山供电局党委和团委在青年工作上长期深耕积累的结果。长期以来,台山供电局团委以“号手领航”为平台,引导团员青年立足岗位、扎根一线,在“急难险重”任务中发挥生力军作用,在岗位实践中塑造青年才能,打造出了一批批优秀青年集体和青年人才。

今年取得的一系列荣誉,是台山供电局党委和团委在青年工作上长期深耕积累的结果。长期以来,台山供电局团委以“号手领航”为平台,引导团员青年立足岗位、扎根一线,在“急难险重”任务中发挥生力军作用,在岗位实践中塑造青年才能,打造出了一批批优秀青年集体和青年人才。